



## Завершено расследование уголовного дела коррупционной направленности в отношении бывшего высокопоставленного должностного лица



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя муниципального унитарного предприятия ритуально-обрядовых услуг города Орла и муниципального казенного учреждения «Управление коммунальным хозяйством города Орла» Екатерины Стрелец. Она обвиняется в совершении 5 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 2, п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что обвиняемая с 2015 года совершила 4 эпизода преступлений коррупционной направленности, путем получения через посредника от индивидуальных предпринимателей 606 тысяч рублей, за реализацию их товаров через предприятие ритуально-обрядовых услуг города Орла.

Кроме того, в апреле 2016 года Стрелец, занимая должность начальника МКУ «Управление коммунальным хозяйством города Орла», находясь на рабочем месте, получила лично от



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

генерального директора двух коммерческих структур взятку в размере 200 тысяч рублей, за совершение в пользу взяткодателя действий по принятию решения об оплате предстоящих и выполненных работ в рамках муниципальных контрактов по содержанию улично-дорожной сети.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1238278>